

迎民族盛会 河南多个景区将免票

本报讯 为确保中华人民共和国第十一届全国少数民族传统体育运动会9月8日~16日在郑州市顺利举行,降低对郑州城市交通和市民出行的影响,增强群众的获得感,根据省政府和厅党组意见,本着自愿的原则,要求省内4A以上景区在9月6日~18日期间对郑州市民(持有郑州身份证)出游给予免票或五折以下优惠政策。《通知》发出后,省内旅游景区陆续推出相应优惠政策,目前,郑州绿博园将在9月8日~18日,对郑州市民(含郑州市所辖

各县、市、区)实行免费。届时,郑州市民可持本人身份证免票入园,在优惠政策期间,绿博园将在中秋佳节期间举办己亥中秋拜月大典、民间艺术展、吃新节等多种多样的民俗活动,让广大游客在游园时能够更好地感受到中秋佳节的独特魅力。洛阳白云山景区将在9月1日至16日,对郑州市民推出免门票优惠活动,郑州市民持本人身份证、暂住证、社保卡(在校大学生持本人学生证)等有效证件到白云山游览,均可享受免门票的优惠。平顶山

市尧山风景区在9月6日~18日,对郑州市民推出免门票优惠活动,郑州市民持本人身份证可享受免门票的优惠政策。嵯峨山景区和洛阳龙潭大峡谷在9月6日~18日向郑州市民推出门票半价的优惠政策,分别为32元/人(原价65元/人)和40元/人(原价80元/人),优惠期间,郑州市民需凭本人身份证(或有效证件),方可享受门票优惠,门票当日有效。
郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 胡建邦

登封市职业技能竞赛 中式烹调师大赛举行

本报讯 8月20日,2019年登封市职业技能竞赛中式烹调师技能大赛举行,来自登封29家知名餐饮服务酒店的厨师们一展风采。比赛设置指定菜式和自选菜式两个实际操作项目,参赛人员需在45分钟之内完成。现场,参赛厨师都拿出了看家本领,展现刀工、勺工、调味、摆盘等精彩厨艺。比赛除了专业评委评审,

还设置了菜品展示和现场品尝环节,吸引不少人驻足拍照品尝。中式烹调师比赛只是登封市2019年职业技能大赛其中一个竞赛项目,除此之外,还有焊工、保育员、汽车维修工三项技能比赛。这四场比赛的前三名,除了获得奖金,还将代表登封市参加郑州市职业技能大赛。
登封融媒记者 胡建邦

嵩山消防救援中队 夜战9小时成功救出5名唐庄人



本报讯 8月14日18时许,嵩山消防救援中队接到警情调度,称一行5人登山游玩时迷路无法下山,其中还有一名12岁的小女孩,中队指挥员当即与报警人联系实施救援。
据悉,登山5人均均为登封市唐庄人,因闲来无事,雨后结伴登山游玩,当日上午8时从九龙潭出发,途中迷路开始在嵩山之中摸索前进,至傍晚时分依然没能找到下山的路,才选择报警求助。
夜幕降临,山路湿滑,5人未带食物和手电筒,消防指战员与报警人多

次联系询问周围树木情况、山峰形态、远处村落等景象特征,但报警人称周围全是树,只能抬头看见天,什么也看不到。指挥员尝试利用微信共享功能寻找被困人员位置,但手机信号在山间时断时续,救援人员等待半个多小时才收到一处定位。根据定位信息,消防指战员与登封户外救援队商议,确定报警人的位置与搜索线路,决定从嵩北森林公园出发,沿九龙潭方向搜救,由户外救援队熟悉山路情况的队员协助展开搜索。
20时40分许,经过1个多小时的跋涉,救援人员到达嵩北森林公

园,他们越过乱石纵横的山脊,跨过一个又一个山峰,穿梭在草木茂盛的丛林之中,其间甚至匍匐前进,不断开辟道路前行,雨水也阻挡不了大家前行的脚步。8月15日凌晨0时,救援人员与被困者会合,向被困者分发食物和矿泉水补充体力,稍做调整后带领被困者向山下转移,至凌晨3时12分顺利将被困人员安全带至山底,抵达嵩北森林公园。
嵩山消防救援中队提醒,市民游客在登山前,要提前做好功课,量力而行,敬畏自然不冒险。
登封融媒记者 胡建邦 文/图

华润电力登封有限公司获评 “5A级国家标准化良好行为企业”

本报讯 8月20日,由河南省市场监督管理局组织的“标准化良好行为企业”评审专家组对华润电力登封有限公司申报的“AAAAA级标准化良好行为企业”进行现场评定验收。评审组通过听取汇报、座谈、查阅资料、现场察看等形式,对标准体系的适宜性、充分性、有效性进行了确认评价。经专家组会议,现场宣布评审结果。华润电力登封有限公司以468分的优异成绩被评为新标准

实施后郑州首家“AAAAA级标准化良好行为企业”。这标志着登封市实施标准化战略取得了新突破,对登封全市企业的标准化建设起到良好的示范带动作用。下一步,登封市市场监督管理局将继续加大宣传力度,通过产品质量提升行动,推动开展“标准化良好行为企业”创建活动,从而有效提高企业的市场竞争力,为登封经济实现高质量发展提供有力支撑。
登封融媒记者 胡建邦

为对抗马蜂窝登封消防大队 发明“三味真火”

本报讯 入夏以来,登封消防大队接到不少社会救助类警情,其中有一半为处理马蜂窝摘除紧急救援,由于登封的地势较高,马蜂窝在嵩山上和庄稼地里的树上比较常见,而上树就增加了消防员处理时的危险程度。为此,登封消防大队发明了“三味真火”灭蜂装置,燃气管接上一个小型液化气罐,燃气管外包了一层可以随意调节

长度的小管道,需要几米就能接几米,十分灵活,打开开关,危险的马蜂窝直接就被“全盘歼灭”。每年秋天都是马蜂伤人的高峰期,各地也有不少马蜂伤人的事情发生,在此提醒大家,请不要只身前往深山老林,远离马蜂窝聚集地区。特别是小朋友们不要学电视剧里面捅马蜂窝的操作,真的十分危险!
登封融媒记者 胡建邦

老人棋盘山公园写地书 吸引市民纷纷驻足

本报讯 在棋盘山公园,每天晚上总能看到这样一幅场景,三五成群的老人们手握自制毛笔,聚精会神地在地上用水书写着毛笔字,成为一道亮丽的风景线。
晚上7点,记者一来到棋盘山公园,就看见有几位老人弯曲着身子,在水泥地上聚精会神地书写着,随着老人们不断向后移动的身影。一会儿工夫,一行行刚劲有力的大字跃然地上,引得行人不时驻足观

看,甚至还有孩子跟着学。
“因为以清水为墨大地为纸,所以人们把这种方式称之为‘地书’。67岁的王大爷说,“我写‘地书’有4个年头了,每天晚上6点左右就来到这儿,一直写到9点多才回去,除了雨雪天气外,几年来一直没有间断过。”
“我非常喜欢看公园里的老人们写‘地书’,很享受。看着简单,其实要写好‘地书’非常不容易。笔那

么大,挥动它要有很大的腕力。一笔一划,轻重缓急都要掌控好,很锻炼身体。”正在观看老人写“地书”的小朋友说。
年近七旬的老人们说,写“地书”是一项修身养性、强身健体的活动,而且省纸省墨、节能环保,多部位相互协调、有益于健康,还能保持一颗“不老心”。
郑报融媒记者 袁建龙
登封融媒记者 胡梦婉

2019世界机器人大赛 登封三支队伍荣获三等奖

本报讯 近日“2019世界机器人大赛”总决赛在河北保定落下帷幕,作为唯一代表登封出战的登封乐派特机器人,派出的三支队伍均获得三等奖。本次大赛体现了全球机

器人领域最新的发展趋势,汇聚了全球机器人领域的顶尖科技。更是体现了现如今的科技发展,以及机器人的发展是今后必不可少的趋势。
登封融媒记者 胡建邦